



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1447.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-06 10:13**

Parlex azonosító: **MBO9IXCW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hegedüs Andrea (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ne csak Ukrajnában sürgessék a békét, kössenek békét a pedagógustársadalommal is!"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Önök 12 éve időnként a pedagógusok elé szólnak pár szem morzsát, és megpróbálják bebeszélni nekik, hogy mindegyik egy kétkilós vekni. Úgy tűnik, ők ezt mostanra megelégtették. Elegendő lett abból, hogy nem tudnak megélni, hogy történelemtanárként fizikát kell tanítaniuk, hogy nemcsak őket terhelik agyon, de a diákjaikat is, és hogy még a tiltakozás lehetőségétől is megfosztották őket. És elegendő lett ebből a diákoknak és azok szüleinek is.

Önök alkotmányos fejlődésünk alapjaként ünnepelték az Aranybullát, benne a ius resistendivel, de a pedagógusok polgári engedetlenségét 800 évvel később megtorolták. Kirúgtak öt kiváló tanárt a budapesti Kölcsey Gimnáziumból, köztük az iskola egy szem kémia tanárát, mondván, hogy akciójuk megfosztotta a diákokat tanuláshoz való joguktól. A kémiaórák azóta elmaradnak, ez úgy látszik, nem sérti a tanuláshoz való jogot. A Szent István Gimnáziumban az a tankerületi vezető adta át három tanárnak az utolsó figyelmeztetést, aki egykor maga is az iskola diákja volt. A miskolci Herman Ottó Gimnázium igazgatóhelyettesét leváltották, pedig nem tagadta meg a munkát, csak egyetértését fejezte ki kollégái akciójával.

Csakhogy mindezzel nem is olajat, hanem egyenesen puskaport öntöttek a tűzre. Szerdán, az oktatás világnapján Budapest számos iskolájában léptek sztrájkba pedagógusok, vagy folytattak polgári engedetlenséget. Tanárok, diákok és szülők formáltak hatalmas élőláncot, tüntettek és foglalták el a Margit-hidat. Hasonló tiltakozások zajlottak több más városban, így Szegeden, Győrött, Miskolcon, Pécsen, Veszprémben és Sopronban is. Úgy tűnik, éppúgy elszámították magukat, mint Putyin orosz elnök: megindítottak egy háborút, amit nem nyerhetnek meg, mert önök

nélkül van oktatás, de pedagógusok nélkül nincs.

Mikor akarnak békét kötni?!